

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Владивосток

27 СЕН 1961

Газета №

## АРТИСТЫ МАГАДАНА В КАВАЛЕРОВО

КАВАЛЕРОВО, 23 сентября. (Соб. корр.). Сюда на гастроли приехали артисты Магаданского музыкально-драматического театра в составе 40 человек, которые побывали в Амурской области, Хабаровском крае и сейчас показывают свое искусство при морщам.

Театр показал кавалеровцам свою первую музыкальную комедию «Свадьба в Малиновке». Труженики района увидят в постанов-

ке коллектива оперетты «Марица», «Летучая мышь», «Цыганский барон», музыкальные комедии «Лгунья» и «Вас ждут друзья».